

## 数学与统计学院“院徽院服”设计大赛

为提升我院学生的凝聚力与创造力，彰显学院文化，打造最能代表数学与统计学院的“精神符号”，2018年3月29日19:30学院团总支学生会在2-206教室举行了“院徽院服设计大赛”。数学与统计学院团总支书记潘文正、团总支学生会成员，各班班长、副班长、团支书、宣传委员、组织委员担任了此次比赛的评委。



本次比赛以PPT的形式对设计作品的创作理念进行解说，每位设计者从“数学”的角度，发挥丰富的想象力，投注创作灵感，设计出一幅幅具有鲜明特色的作品。符号与图案的完美结合表达了设计者对数学与统计学院的热爱，以及对学院未来的美好憧憬。最终，评委们秉着公开公正的原则，投出了自己宝贵的一票，以获票最高者为一等奖，其次为二等奖、三等奖及优秀奖。最终的结果为：



### 院徽设计

一等奖：储昕昀

二等奖：潘瑞、王雪芹

三等奖：白润、何伟梦、何璐璐

### 院服设计

一等奖：依建生

二等奖：陈欣

三等奖：李罗妹

一幅院徽、院服设计图，培养了数学与统计学院学子的创新精神和动手能力，增强了他们的集体感和荣誉感，同时为院徽院服的设计提供了宝贵创意，对提高学院文化影响力起到了良好助益。

数学与统计学院

2018年3月29日